



朱鎮輝提供 第四場 ③ 最 贏 ⑥ 愛 飛 一 號 第八場 ① 銀 之 星 ② 老 實 人 ③ 巡 航 導 彈 ④ 小 烏 放 翔 ⑤ 好 友 無 敵 ⑥ 加 州 更 好

### 巡航導彈繼續發射

運動員必須時刻保持對勝利的一份執著，才可有意求愈好的表現。當我們看到雷神當年放棄新加坡天之驕子的地位，來到香港搖身一變成爲每年收入數以千萬計的公司騎師，下一目標則是挑戰前途未明的日本馬壇，這就是進步的動力。相比之下，德國於世界盃分組賽出局，我絕不相信是甚麼衝鋒亂鬥，觀其當日入選陣容，絕對可謂眾星拱照形容，最誇張是他們的三位領門，更效力歐洲三大聯賽冠軍球隊，誰想到如此強陣竟落得一敗塗地的下場？

卻往往予人一種悠閒足球的感覺，特別是經過第二輪補時五分鐘才險勝瑞典後，德國應對瑞典的實力心知肚明，能拿下墨西哥的機會甚大，故自己必須擊敗南韓才可穩奪出線權，可是大家看上半場的攻門次數，根本就是無心戀戰，前中場踢來無氣無力，偶而一下低水準的直線傳送，卻放棄身高的優勢少打高波。到底在想甚麼？外人當無從得知。一眾球星長年居於頂級聯賽，會否因而失去在國家隊的鬥志？還是因為激烈的球季後產生了倦怠感？箇中原因值得考究。所謂的衝鋒亂鬥，根本就是因爲當一眾球員以超卓表現奪得世盃後，難免獲得更高級別的球會青睞，居安不思危，表現當然會下滑，失敗乃成功之母，可是成功也往往會爲失敗種下伏線。

無疑今次「巡航導彈」和「小烏放翔」有十磅的差距，而且後駒上次的在四班負重磅，頭馬時間仍較出色，但前駒跑法靈活，去年在南澳兩連勝時，其中一場就是留守領放馬後，直路一攻而破，這可排除除有其他不明快馬影響發揮的可能性，相對自然比較可靠呢。

### 猴王駒落班變身

記得在二年初，筆者認識一位爲外國合法外國公司做精算的新加坡籍朋友，當時他問我有否爲中國隊投入韓日世界盃決賽賽而興奮，我答毫無感覺，他說筆者正傻仔，我問點解，他指中國隊人決賽賽，是大家的發財機會！

定，三場分組賽全部輸波兼輸盤。自此之後筆者不再做傻仔，每年世界盃外國賽都全力爲中國隊打氣，可惜事與願違，現只能寄望世界盃決賽周快些增加至四十八強，發財良機才有機會再度出現！

猴王駒，其實都來自死球，所以這方面的資料及數據也十分重要；至於在波進攻方面，其實最易辦，不是睇好唔好波，或夠唔夠快，主要睇波在隊內隊友會否走位配合，企圖踢波到球員，幾好波都無用！

筆者睇巴西在分組賽首場對瑞士一役，打開紀錄的雖是菲臘比古天奴，但該球是世界波，根本不存在任何組織性，而該役如果不是靠這球世界波開紀錄的話，巴西前場根本沒有任何特別奔，皆因一個一碰即跌的尼馬，加上一大班奇走位配合的隊友，根本踢不出甚麼組織！

主編的話 黃以文

結果中國隊在當年決賽周表現穩定，以國人的賭錢瘋狂程度，加上愛國的瘋狂程度，再加上整體對賭博的無程度讀兩球的事，莊家開受讓一球便夠，所以長買中國對隊，是千載難逢的價值投注！

對塞爾維亞時，堤亞高施華的首名入球有四十倍，今次筆者買五百，結果堤亞高施華有波入，可惜是第二波！

猴王駒 黃以文提供 第二場 ① 勝利寶 石 第六場 ② 猴王駒 第十場 ③ 最新鮮

## 羅富全頭馬紀錄繼續破 妙算達人安友自在人生



羅富全今季開會可謂技驚四座，暫時已贏了五十八場頭馬，打破其恩師蔡約翰開會首季五十八場的紀錄，因此得到「準神仙」的封號，現時只差一場即可達標，隨時今期能做到，如手風順一點，突破六十場頭馬也不是難事。

另一方面，第五場「安友」今季轉至羅富全後仍未贏馬，如今馬季就快結算，羅富全表明必定全力爭勝向馬主交代，練者說：「安友」評分已回落不少，上場跑田草千六米得殿軍，反映狀態漸入佳境，今場轉跑泥地一六五〇米，是以以往曾經跑過的路程，相信威力有增無減，只要交出本身應有的水準，當有機會爭取好成績！」

妙算達人

安友

自在人生

### 堅離地泥戰明昇

踏入七月，馬季只餘下五次賽事，今日有不老少路程賽事爲該班次的最後一役，例如三場泥地賽都是如此。另外第三場也是今季三班最後一場二千米賽事，季內末交代的馬路有專長者，定要把握最後機會！

Table with 3 columns: Race No., Horses, and Odds. Races 5, 6, 7, 8, 9, 10.

今日沙田七草三泥日馬，草地採用B跑道作賽，此跑道以往較爲少用，今季用過六次算多。而季內頭五次的田B，直路都出現不利內欄的驚濤駭浪，所以賽事模式一直偏向公平，不過上次六月三日的田B，不但直路沒有出現驚濤駭浪，場地更是異常乾快，所以全日都大利前置，賽事模式跟之前五次截然不同！

Table with 3 columns: Race No., Horses, and Odds. Race 1.

### 軍民歡鶴立雞群

第三場三班二〇〇〇米。筆者較少以出馬少的場合爲重心，今次破例，原因看好「軍民歡」在此有明顯優勢。



雖然此駒昨日開飛後曾成爲大熱門，但估計或會回籠，場分頭應不至太乏味，比起在其他較均勢的場合博熱門馬計算。

一直都深信二三班之間的差距不小，而此組馬當中莫說曾在二班接近的寥寥無幾，甚至有近半數季內只是贏四班賽，所以曾在二班跑第四及在打吡大賽接近的「軍民歡」，在此類變得獨立羈群。

投注策略 WP 第三場 ③軍民歡 第五場 ⑥爪皇轟天 Q/P/Q 第三場 ③軍民歡 拖 ⑥南莊加寶 ④駿風馳 第五場 ⑥爪皇轟天 拖 ③神乎其技 ④金獅雷將

### 馬場浮世繪

金獅雷將補中中最美妙 練馬師霍利時今日雖然只派四駒上陣，但「金獅雷將」及「美妙星」都有留意價值，前駒上場在泥地一哩賽力拼僅得第三，但已拋離季軍馬接近三個位，反映其前健康狀況可乎，今次續配能再跑回泥地一六五〇米，霍利時認爲只要跑回同一水準，有望贏馬補中。

至於今季轉投時晚的「美妙星」因受傷患影響，延至今年三月才出賽，但上場後上跑第四，表現有起色，霍利時指此駒早幾場已有機會在谷草短途賽上名，可惜嚴重受阻，幸好狀態持續上升，今次再跑四千米，希望臨場步速正常，讓其可憑後勁走入前列一席。

馬場25：南莊加寶信心強 今季尚餘五日賽事，李易達練馬生涯不想跟馬季一樣進行倒數，就要贏多兩W，今日此處出馬四匹，鬥志當然毫無疑問，但論到信心程度，則以「南莊加寶」及「鴛喜」最強，如果夠運的話，分分鐘今日可以建樓！

姍姐：智力寶雷神異蹟 雷神近期心情麻麻，唔少馬主問佢有無信心冠軍，佢只笑而不答，一於「少說話多做事」！今日佢勝下實力馬唔少，當中「皇牌」、「智力寶」及「妙算達人」賽前都好大聲聲，而焦點當然係由名牌馬販賽前引入戰「智力寶」，呢匹馬今次初出跑四班挑戰難度，但賽前信心絕對唔細，雷神試過匹馬之後亦讚好，話一定係高班貨色！

千博士：冰糖葫蘆急求交代 「冰糖葫蘆」在二月份跑第三時，買賣馬房正處低潮，當時練者賽前發言，話該役「冰糖葫蘆」贏不出的話，他應該唔好再練馬，如今練者已經上岸，但「冰糖葫蘆」卻依然未能，幕後話無壓力就假！早前此駒再報千二，主要因爲聽雷神建議，但試過唔啱之後，買賣決定回師一六五〇米，話中距離才啱雙馬發揮！

信賴柏寶好運 從上季尾所見，大部分戰馬經過過，今季除了「銀鑽」一出現，與「好運」同現的「玩得好」雖並非首戰即勝，但該仗在吳善晉胯下轉彎走不出的三疊衝近走光後，接戰即擊破「上策」補中。由此可見，此父系之馬或不須熱身亦可交出好表現。

### Nancy：皇牌決意開齋

正所謂「分久必合，合久必分」，苗禮德剛戰然同雷神破冰，雖然「川河領駒」未竟成功，但能夠入Q總算交到成績。今日兩人繼續合作，雷神職任就重得多，因爲「皇牌」當年轉會，苗禮德同馬主許下唔少承諾，但匹馬上季唔好彩健康有事，所以成季只跑得三場，即使次次得馬，無奈都係得個空字！今季此駒健康情況大有改善，但依然未開齋，幕後一直心急如焚，但匹馬始終比較官仔，所以好耐耐，急都急唔來，今次落到五班，苗禮德因應匹馬太過尺寸，因此決定雷神幫手，希望可以順利贏番場！

姚本輝人強馬壯 姚本輝近來成績不俗，早前憑「小烏放翔」及「魅影揚威」起仔，剛戰又有「威震天」出半冷，可惜「旺舖大師」搏輸未能配合，今日輝哥又有強陣，其中第二場「正陽清風」乃周歲時練者親自爲馬主購入，可謂價廉物美，而進度亦一直理想，上次初出狀態初起，能夠上名證明有質素，今次狀態再進一步，出頭在望，此外，今日「小烏放翔」及「最新鮮」都話配合出擊，而接手不久的「陽光假期」話一定係好仔，今次只思橫發。

八達通：老實人要打疊好 麥菲文季初開關，好似大把在手咁吹，如今不停有馬轉走，練者才如夢初醒，得知馬圈好現實！近期此處成績唔算有太大起色，但態度已有一百八十度轉變，至少頻頻部署戰馬出擊，上次開齋嘅「老實人」，今日列陣第四場再攻贏馬路，好多人都認爲呢個馬房唔好少打疊好，但練者對此駒就有信心，話一定有實力爭取連捷！而講到第五場「神乎其技」戰機會，練者亦話有餐士，佢解釋「神乎其技」近兩仗走樓，原因係匹馬可能太後生，所以博定之後要回一回氣！至於今日「老實人」會唔會同樣要回氣，真係要跑過至知喇！而除上述兩駒，「藍海策略」今日轉戰泥地亦好聲氣！

爪皇轟天主動可取 從訓練基地八月正式啟用，到時有九個馬房有馬在當地接受訓練，馬主雖然未有從化視察過，但從園中人口中得悉，當地的設施及環境都是一流。其實馬房花了如此多人力物力打造這個訓練中心，爲的就是解決香港地方不足的問題。如果從化中心運作順利的話，香港馬口將可大幅提升，是勢在必行的！

超能量值得一敲 世界盃進行得如火如荼，十六強淘汰賽昨晚已展開，現階段場場生死戰，可謂踏入真正戰區內，反觀賽馬的戲碼就失色得多，雖說今季冠軍騎師之爭較以往緊張，但近幾次賽事所見，激烈程度未如想像。正如開關谷中夜馬，雷神座騎分量比潘頓佳，但結果只能追得一W，的確稍令人失望！今日兩者各騎九場，雷神的座騎再次較強，如果可以追多兩場，之後將增添話題性；但倘若又和果果收場，李尼的問局則繼續維持！

馬主開 馬主開已展開，現階段場場生死戰，可謂踏入真正戰區內，反觀賽馬的戲碼就失色得多，雖說今季冠軍騎師之爭較以往緊張，但近幾次賽事所見，激烈程度未如想像。正如開關谷中夜馬，雷神座騎分量比潘頓佳，但結果只能追得一W，的確稍令人失望！今日兩者各騎九場，雷神的座騎再次較強，如果可以追多兩場，之後將增添話題性；但倘若又和果果收場，李尼的問局則繼續維持！

信賴柏寶好運 準備未算充足，三歲馬今仗似是在吸收經驗。不過留意到Hard Spun一族在港一般運轉頗快，今季除了「銀鑽」一出現，與「好運」同現的「玩得好」雖並非首戰即勝，但該仗在吳善晉胯下轉彎走不出的三疊衝近走光後，接戰即擊破「上策」補中。由此可見，此父系之馬或不須熱身亦可交出好表現。

賽日info 2018年7月1日 沙田七草三泥日馬 沙田B跑道/ 全天候泥地跑道

賽道特色 田B多數有驚濤地 今季田B舉行過六次賽事，頭五次直路都出現不利內欄的驚濤地，其中開關日將驚濤地較輕，轉彎仍不利走三疊。十一月一役驚濤地情況嚴重，全日大利後。十一月及二月的田B之賽事模式相似，俱是直路不利內欄而場地不利後直，因此模式取得進步。五月一役直路有輕微驚濤地而場地有得直，所以亦偏向公平。至於上次六月三日，直路無驚濤地，而場地異常乾快，所以全日大利前置。

預計偏差 利放利進 利內疊 公平

### 告東尼接連起仔 田泰安快償宏願

馬季最後階段，名陣會主中以告東尼的攻勢最猛烈，繼上周日憑「時時精練」與「加州讚長」包辦三級賽仔寶，剛周三續有「幸福分享」捧盃及另贏「女情人」起仔，一口氣連戰四場頭馬後，只落後練馬師上排第三的沈成傑僅一W，有望望日三甲。今日東尼七駒參戰，不乏近仗跑得接近的勇馬，又有希望接連三連三奏凱。



方苗六月份守齋 郭能久未入過Q 六月份的七次賽事跑完，整個月都無贏過頭馬的苗主有兩位，分別是方嘉柏與苗禮德，前者更已接連八次賽事未獲頭馬連戰。正經歷季內第二次頭馬荒，惟仍不時有馬跑得二三，可知非有自己提早收場，而是博殺手風欠順，今日七月月份首戰，他出馬七匹未可知轉轉。

外籍大師傳中，六月份未贏過頭馬的有三人，其中柏實來季無牌或已志不在此，守齊情有可原，然而郭能與苗禮德就真要多加把勁，盡快破開局才有利來季發展。其中郭能已接連四次賽事不曾入過連贏，近績尤其差勁。

馬主開 馬主開已展開，現階段場場生死戰，可謂踏入真正戰區內，反觀賽馬的戲碼就失色得多，雖說今季冠軍騎師之爭較以往緊張，但近幾次賽事所見，激烈程度未如想像。正如開關谷中夜馬，雷神座騎分量比潘頓佳，但結果只能追得一W，的確稍令人失望！今日兩者各騎九場，雷神的座騎再次較強，如果可以追多兩場，之後將增添話題性；但倘若又和果果收場，李尼的問局則繼續維持！